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Installasjonsveiledning

Finishingsettet for bevegelig slangetrommel er et dedikert
tilbehør for gressprederkjøretøy og er beregnet på bruk
av profesjonelle, innleide operatører i kommersielle
applikasjoner. Det er hovedsakelig utviklet for spredning på
allerede godt vedlikeholdte parkplener, golfbaner, idrettsbaner
og plener i kommersielle områder.

Settet brukes til å montere det bevegelige slangetrommelsettet
på maskinmodell 41593, 41593N og 41594 bygget fra 2014
og før.

Dette produktet er i samsvar med alle relevante europeiske
direktiver. Se eget skjema for samsvarserklæring for produktet
for detaljert informasjon.

Les denne håndboken nøye, slik at du lærer å bruke og
vedlikeholde produktet på riktig måte. Informasjonen i denne
håndboken kan hjelpe deg og andre med å unngå person- og
produktskader. Selv om Toro utformer og produserer sikre
produkter, har du selv ansvaret for at produktet brukes på
en forsvarlig og riktig måte.

Du kan kontakte Toro direkte på www.Toro.com for
informasjon om produkter og tilbehør, hjelp til å finne en
forhandler eller for å registrere produktet ditt.

Klargjøre maskinen
1. Kontroller at maskinen er tømt for alle væsker.

Merk: Hvis det har blitt brukt kjemikalier i maskinen
skal systemet skylles grundig med rent vann. Se
kjøretøyets brukerhåndbok for instruksjoner.

2. Parker maskinen på en flatt område, sett på
parkeringsbremsen, stans pumpen, stans motoren og
ta ut nøkkelen.

3. Koble den negative batteriklemmen fra batteriet.

Montere ventilenheten
1. Koble trykktransduserledningen fra trykkmålerporten.

2. Fjern de fire lange skruene som fester
trykkmåleråpningen til bomventilene, og kast
dem (Figur 1). Ta vare på de flate skivene og
låsemutterne.

Figur 1

1. Stabiliseringsbrakett 3. Lang bolt
2. Trykkmåleråpning

3. Fjern og ta vare på to boltene og mutterne som fester
stabiliseringsbraketten til ventilenheten (Figur 1).

4. Monter O-ringen, den nye kontrollventilen,
trykkmålerporten som du fjernet tidligere og
stabiliseringsbraketten med de fire lange boltene. Se
Figur 2.

Merk: Boltene skal føres gjennom ventilkroppene og
gjennom braketten på motsatt side.
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Figur 2

1. Låsemuttere 4. Kontrollventil 7. Trykkmåleråpning
2. Skiver 5. Adapter, eksisterende 8. Stabiliseringsbrakett
3. O-ring 6. O-ring, eksisterende 9. Lange bolter (M8)

5. Fest boltene med skivene og låsemutterne som du
fjernet tidligere.

6. Stram de lange boltene til 272–373 Ncm.

7. Fest boltene til monteringsbrakettene på festeskinnene.

8. Før ledningsnettene som vist i Figur 3.

Figur 3

1. Batteriklemmer 4. Kobling til spolemotoren
2. Sikringskontakt 5. Kobling til bryterboksen
3. Kobling til

hovedledningssatsen
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